
Lakás eladó Casares, Casares 2.595.000 €
Reference: RS10552  Bedrooms: 3  Bathrooms: 3  Build Size: 231m  Terrace: 75m2 2
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Costa del Sol, Casares

Csak egy rövid távolságra a festői Casares falutól és kevesebb mint egy mérföldre a strandtól, ez az exkluzív apartman
zökkenőmentesen ötvözi a magánéletet és a kifinomultságot egy ötcsillagos üdülőhely életstílusával. Kényelmes helyen,
Marbella, Puerto Banús és Sotogrande közelében található, nyugodt visszavonulást kínál, miközben kapcsolatban marad
a Costa del Sol legélénkebb területeivel. Az elegáns bejárat egy világos, nyito< terű nappali és étkezőbe vezet, ahol a
sötét kő és a fa kifinomult konyhai teret alkot. Ezt az átgondolt kialakítást egy független mosókonyha egészí? ki. A
nappaliból egy nagy terasz nyílik, árnyékos területekkel a napsütéses napokon, étkezővel és egy chill-out zónával,
ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a tengerre és a golfpályára. A lakásban három tágas, fürdőszobás hálószoba található,
mindegyik meleg homokszínű carrarai márvány fürdőszobával díszíte<, dupla mosdókagylóval és zuhanyzóval. A
mesterlakosztály egyedi tervezésű gardróbbal, fürdőkáddal és egy hatalmas ablakkal büszkélkedhet, amely közvetlenül
a teraszra nyílik. A karakteres faborítás és a kiváló minőségű anyagok mindenü< fokozzák a hívogató hangulatot. A
homokos tónusú, visszafogott paletta meleg esztétikát teremt, amely gyönyörűen harmonizál a természeti környezettel.
Az élet túlmutat a lakáson, ötcsillagos kényelmi szolgáltatásokat kínálva egy természe? szépségű környezetben. Az
érintetlen természe<el körülve<, 215 hektáros birtokon elhelyezkedő üdülőhely az avantgárd dizájnt ötvözi a
hagyományos andalúziai bájjal. I< a thaiföldi kezelésekkel felszerelt spa-ban lazíthatsz, a négy medence egyikénél
lazulhatsz, vagy élvezheted a 6000 négyzetméteres strandklubot. A kifinomult étkezési lehetőségek és a concierge-
szolgáltatások emelik az élményt, és olyan életsClust teremtenek, amelyet az elegancia, a kényelem és a könnyed
kifinomultság határoz meg.
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Features:
Lift Tornaterem Szauna
SurveillanceCameras InsideGolfResort Airconditioning
FullyFurnished FullyFittedKitchen StorageRoom
Alarm BrandNew SecurityService24h
GuestToilet PrivateTerrace SeaView
MountainView Golfview HeatedPool
UnderFloorHeating AutomaticIrrigationSystem HomeAutomationSystem
LaundryRoom FittedWardrobes PanoramicView
CloseToSeaBeach CloseToGolf GlassDoors
Balcony SPA ExcellentCondition
CoveredTerrace 24hService GatedCommunity
InDoorPool
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